



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PROPPG Nº 17/2025

APOIO À MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PESQUISA

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

Publicação do Edital	11 de agosto de 2025
Período para solicitar impugnação dos itens do edital	11 de agosto de 2025
Submissão de propostas	13 de agosto a 05 de setembro de 2025
Validação das propostas	06 a 08 de setembro de 2025
Publicação das Propostas validadas	09 de setembro de 2025
Recursos contra as propostas validadas	24h após a publicação
Período de avaliação das Propostas	10 a 17 de setembro de 2025
Publicação das Propostas Aprovadas (Resultado Parcial)	17 de setembro de 2025
Recursos contra Resultado Parcial	24h após a publicação
Publicação do resultado final	A partir de 19 de setembro de 2025
Envio dos Termos de Outorga	De 19 a 22 de setembro
Data Limite para desembolsos	Até 60 dias após recebimentos dos créditos do apoio

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Publicação do Edital	11 de agosto de 2025
Período para solicitar impugnação dos itens do edital	11 de agosto de 2025
Submissão de propostas	13 de agosto a 05 de setembro de 2025
Validação das propostas	06 a 11 de setembro de 2025
Publicação das Propostas validadas	11 de setembro de 2025
Recursos contra as propostas validadas	24h após a publicação
Período de avaliação das Propostas	12 a 18 de setembro de 2025



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Publicação das Propostas Aprovadas (Resultado Parcial)	18 de setembro de 2025
Recursos contra Resultado Parcial	24h após a publicação
Publicação do resultado final	A partir de 22 de setembro de 2025
Envio dos Termos de Outorga	De 22 a 25 de setembro
Data Limite para desembolsos	Até 60 dias após recebimentos dos créditos do apoio

Itabuna, 10 de setembro de 2025

Nadson Ressayé Simões da Silva
Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



Emitido em 10/09/2025

CRONOGRAMA DE EDITAL Nº 5/2025 - SEINFRAPESQ (11.01.21.01.01.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 10/09/2025 14:03)

NADSON RESSYE SIMOES DA SILVA

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROPPG (11.01.21)

Matrícula: ###561#3

Visualize o documento original em <https://sig.ufsb.edu.br/documentos/> informando seu número: **5**, ano: **2025**, tipo:
CRONOGRAMA DE EDITAL, data de emissão: **10/09/2025** e o código de verificação: **a80c1f822a**